



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»
Д. Г. Лук'яненко
«01» лютого 2018 р.

УХВАЛА
Вченої ради
Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Про внесення змін до Правил прийому до
Державного вищого навчального закладу «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2018 р.
від 01 лютого 2018 р.

Заслухавши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) щодо необхідності внесення змін до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Правил прийому до Університету у 2018 р.) у 2018 році з метою упорядкування механізму конкурсного відбору:

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до Правил прийому до Університету у 2018 р. (затверджених Вченою радою Університету 21 грудня 2017 року, протокол № 5) у такому порядку:

1.1. Доповнити розділ I Правил прийому пунктом 7 та викласти його у наступній редакції;

«7. Прийом громадян України для проходження військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу на кафедрі військової підготовки ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2018 році здійснюється за окремими правилами (додаток 9 Правил прийому).»

1.2. Додаток 1 та додаток 4 Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2018 році викласти у редакції, наведеній у додатках до Змін до Правил прийому до ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» у 2018 році (додаток №1 та додаток №2 до Ухвали Вченої ради).

1.3. Пункт 3 розділу VII у наступній редакції:

«3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра, зараховуються бали сертифіката(ів) зовнішнього незалежного оцінювання (результати вступних іспитів) з трьох конкурсних предметів. Перелік конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на відкриті та закриті (фіксовані) конкурсні пропозиції на основі повної загальної середньої освіти визначено в додатку 5 Правил прийому.

Для небюджетних конкурсних пропозицій перелік конкурсних предметів визначається закладом вищої освіти, причому першим конкурсним предметом є українська мова та література, другий конкурсний предмет обирається з математики, історії України, іноземної мови або біології за вибором закладу вищої освіти, а третій конкурсний предмет з переліку загальноосвітніх предметів, з яких проводиться зовнішнє незалежне оцінювання (заклад вищої освіти може передбачити право вступника на вибір з двох предметів).

Якщо як конкурсний предмет встановлено іноземну мову, то вступник має право подавати оцінку з сертифіката 2018 року з однієї з іноземних мов (англійська, німецька, французька або іспанська) на власний розсуд.»

2. Контроль за виконанням Ухвали покласти на відповідального секретаря приймальної комісії Університету А.М. Поплюйка.

Секретар Вченої ради Університету

О. Ю. Паценко